

经区投2900万整治五小区

改造雨污管线1.5万米、硬化道路1.5万平方米,将于5月30日竣工

本报威海3月8日讯(记者 吕修全 通讯员 孙浩) 近日,经区长峰、蒿泊、杨家滩等五处旧生活小区改造现场一片繁忙,大型挖掘机正在有序地开挖地下管道,工人忙着铺设地下管网,居民主动清理乱堆杂物和占道经营现象。目前,经区管委会今年投资2900万元的蒿泊小区、长峰西区、杨家滩小区、宅库小区、海峰路南住宅区等五处旧生活小区改造和封闭工程已全面铺开。该项工程将于5月30日竣工,届时五个旧小区面貌将彻底改观。

据介绍,此次列入改造的蒿泊

小区、长峰西区、杨家滩小区、宅库小区、海峰路南住宅区等五处旧生活小区涉及63栋楼宇,改造工程将硬化小区区间路5条,停车位771个,硬化总面积1.5万平方米,改造雨污管线1.5万米,铺设给水、燃气、热力、电力、通讯等管线1.3万米,改造绿化面积2万平方米。据悉,五处旧生活小区改造现已拆除旧道板开挖管道沟槽2400米,安装雨污管道2000米,拆除废旧道板4000平方米、废旧挡墙500米,整个改造整治工程有序推进。

据了解,近两年来经区管委会累计投入4300多万元对皇冠小区、新

都小区、聚福园小区、北山小区、三海花园、木工机械厂宿舍区等7个居民小区环境进行综合整治。其中,在2008年,管委投资2700万元,对皇冠花园小区进行改造,改造后的小区各项设施功能得以增强,小区档次进一步提升,彻底改善了小区2000户居民的生活环境。

在老居民生活小区地面硬化、绿化、美化及地下管网改造的同时,管委还投资完成了皇冠中区、南区平改坡和皇冠中区、皇冠北区、新都小区、海瞳小区封闭改造工程,城市容貌显著改观,小区功能更加完善。



栽种银杏

8日,威海市园林建设集团开始为升级改造后的公园路栽种银杏树。这些银杏树个头高大,工人们栽种一棵银杏树要用半个多小时,十分费力。

本报记者 侯书楠 摄影报道

威海渔业产值年内将增8%

经济总产值力争达到715亿元

本报威海3月8日讯(记者 林丹丹 实习生 付文学) 2011年,威海将紧紧围绕蓝色经济区建设总体目标,加快海洋农牧化步伐,着力提高海参等主导养殖品种的产业竞争力,进一步优化捕捞产业结构,加快二、三产业发展,年内渔业经济总产值力争达715亿元,渔业经济总产值增长8%。

威海市海洋渔业局将采取五大措施,首先拓展渔业发展空间,做大做强优养殖户。增殖放流苗种12亿单位,新增海洋生态牧场10万亩以上。以海参为重点,建设水产原良种场和标准化养殖示范区,扩大

无公害养殖,将新增海参养殖7万亩以上。

其次,今年威海将继续减轻近海捕捞压力,发展远洋渔业。积极实施小型渔船玻璃钢化、大型渔船冷冻化改造,严格实施渔船报废制度,减轻近海捕捞强度。扩大赴朝鲜东部海域等地作业的远洋渔船数量,争取在斐济建设1处远洋渔业基地,新建远洋渔船50艘以上。

以园区建设带动水产加工向纵深发展,重点规划建设好荣成俚岛、荣成泰祥集团、文登兴海水产品精深加工园区等园区项目。在研发适销对路的大众化、小包装、即

食性、旅游性等特色食品,提高综合利用率和附加值的同时,积极开发海洋药品及保健品。

同时,发展休闲渔业。在目前21个省级休闲渔业示范点的基础上,进一步扩大休闲渔业规模,全面提升休闲渔业档次。另外,着力发展渔港经济。今年,威海市将重点做好烟墩角渔港、乳山口中心渔港、张家埠中心渔港等渔港的筹备建设工作。建设完善水产品批发贸易市场,配备国际一流的设备设施,引进国际一流的营销模式,打造与渔业大市、渔业经济强市地位相匹配的水产品流通贸易体系。

威海三部门 联管水生野生动物

本报威海3月8日讯(记者 林丹丹 实习生 付文学) 3月7日,威海市水生野生动物驯养繁殖及经营利用专项执法行动拉开帷幕,威海市海洋与渔业局联合工商局、林业部门共同行动,此次行动为期10天。

为加强水生野生动物管理工作,维护水生野生动物驯养繁殖及经营利用秩序,威海市三部门于3月7日至17日,针对威海农、水产品集贸市场、餐饮娱乐业、驯养繁殖、食品、药品、保健品生产及经营企业进行执法检查,重点检查经营者是否具有合法的经营、利用许可证,经营利用保护物种的种类、级别、

数量与许可证是否一致,保护动物的来源是否合法,水生野生动物保护费是否按时间节点缴纳,驯养繁殖有无引进新品种,来源是否合法等。

专项执法行动中,执法人员依据有关法律法规,对非法捕杀国家重点保护水生野生动物,违法出售、收购、运输携带和经营国家、省重点水生野生动物或其产品,未取得驯养繁殖许可证或超出许可证规定范围驯养繁殖《公约》、国家或省重点保护水生野生动物,对许可证件未经年审或已逾许可限期、未缴纳资源保护费等违法违规行为,给予没收、罚款、吊销许可证等行政处罚或追究刑事责任。

荣成三家企业 欲建海洋牧场

本报威海3月8日讯(记者 林丹丹 实习生 付文学) 近日,荣成3家企业申报的海洋牧场项目获得省海洋与渔业厅的批复,目前已经完成了施工和监理的招标工作,全省共有10家企业获得该项目的实施资格。

随着捕捞强度逐渐增加,海洋污染范围不断扩大,海水养殖业作为对海洋捕捞的补充,近几年得到了快速发展。但海水养殖带来的环境、病害及质量安全问题日益突出,所以实施海洋牧场项目对营造一个适合海洋生

物生长与繁殖的环境,进行水生生物放流(养),再由所吸引来的生物与人工放养的生物一起形成人工渔场,依靠一整套系统化的渔业设施和管理体制,将各种海洋生物聚集在一起,确保作为渔业生产基础的水产资源的稳定和持续增长。

去年年底申报的靖海集团有限公司、荣成楮岛水产有限公司、威海长青海洋科技股份有限公司3家企业的海洋牧场项目,近日得到省厅批复,目前,全省共有10家企业获得该项目的实施资格。

人才市场新址 明日举办首场招聘会

本报威海3月8日讯(记者 刘洁 通讯员 季伟)

从威海市人才服务中心了解到,3月10日(周四),威海市人才服务中心将在市人力资源市场(胶州路七号,国际会展中心南)二楼组织举办搬迁后的首场常规人才招聘会。招聘会预定设摊位44个,用人单位免费入场招聘,目前摊位已全部订满。

另据了解,为减轻企业负担,从3月10日起,威海市人才服务中心每周一、周四举办的常规人才招聘会将全部免费。用人单位携带盖有单位公章的招聘简章、企业营业执照副本原件及复印件,就可到市人力资源大厦二楼市场招聘柜台,免费办理招聘摊位预定业务。